
SEUL 서울- EKSPLOZIJA RUŽIČASTE BOJE 

17.09.-26.09.2024  - 10 dana / 7 noćenja 
 

 

SEUL 서울- Eksplozija ružičaste boje 
SEUL-CHUNCHEON-GYEONGJU-BUSAN-PAJU 

Zemlja jutarnjeg mira, svjetlucavih potoka i gordih planina…Jeste li ikada maštali o tome 

kako hodate kroz drevno selo u tradicionalnoj odjeći ili uživate u nekoj od najboljih uličnih 

kuhinja na svijetu? 

Možda sanjate o netaknutoj plaži ili o tome kako noć provodite s budističkim redovnicima! 

 
Vaš se san može ostvariti, a tada je zemlja vaših snova upravo Južna Koreja, 

zemlja prožeta tradicijom i drevnim kulturama.  

 

CIJENA ARANŽMANA / TOTAL :  4.355,00 KM 

https://viptravels.ba/media/k2/items/cache/35b3ab2a19f46ac3056fff8ccff085c4_XL.jpg


 
Objavljena cijena je validna za rezervacije i uplate nepovratnog avansa u iznosu 400,00 KM 

najkasnije do 20.02.2024. 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 
- avio karta sa aerodromskim taksama  na  relaciji  Sarajevo-Doha-Seul-Doha-Sarajevo ( 

Qatar airways ) (dozvoljeni  prtljag 25kg+8) 

- smještaj u hotelima 3* na bazi noćenje sa doručkom: 4 noćenja Seul;1 noćenje Gyeonhju;2 

noćenja Busan 

- transfer aerodrom - hotel - aerodrom  

- svi obilasci i razgledi  prema programu uz pratnju profesionalnog licenciranog vodiča na 

engleskom jeziku  

- ulaznice u objekte i muzeje  prema programu 

- karta za  brzi voz na  relaciji  Seul-Gyeonhu- Busan-Seul 

- vožnja žičarom  u Busanu 

- organizacija putovanja 

- pratilac grupe 

  

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 
- aerodromske taxe 390,00 KM (plaćaju se u agenciji) 

- doplata za jednokrevetnu sobu  + 890,00 KM 

- doplata za 7 večera + 540,00 KM  

- ishođenje turističke karte + 20,00 KM  

- Putno-tdravstveno osiguranje: 18,00 KM za osobe do 60 godina; 36,00 KM za osobe do 70 

godina starosti; 45,00 KM za osobe do 80 godina 

- ostale usluge koje nisu izričito navedene u ovom programu 

 

Cijene izražene po osobi u dvokrevetnoj / trokrevetnoj sobi. 

Kalkulacija  rađena na bazi 15 uplata   

PROGRAM PUTOVANJA 
I/ II DAN 17/18.9. srijeda/ četvrtak  SARAJEVO – DOHA-  SEUL  

Sastank grupe na sarajevskom aerodromu 2h prije leta. Podjela dokumenata te prijava na let 

QR 294 za Dohu. Po slijetanju nastavak leta za Seul QR 858, slijetanje predviđeno za 17:35h 

po lokalnom vremenu. Nakon pasoške i carinske kontrole transfer do hotela prijava u hotel, 

noćenje.  Dobro došli u Južnu Koreju, zemlju neobičnih iskustava, očaravajućih pejzaža i 

5000 godina dugom tradicijom. Broj posjetilaca raste iz godine u godinu, a većina njih će vam 

reći da imaju želju da se vrate. Otkrijmo zajedno zašto !!!!…  

III DAN 19.09. petak SEUL  

Doručak. Naše putovanje počinje u Seulu, fascinantnom glavnom gradu Južne Koreje uz 

pratnju našeg lokalnog vodiča. Bilo da vas zanimaju korejski historijski hramovi ili vrhunska 

tehnologija, Seul ima sve. Istražimo zajedno prošlost i sadašnjost ovog neobičnog grada. Dan 

započinjemo posjetom Gyeongbok Palače: poznata i kao palača Gyeongbokgung, bila je 

glavna kraljevska palača dinastije Joseon. Izgrađena je 1395. godine, nalazi se u sjevernom 



Seulu. Najveća od pet velikih palača koju je izgradila dinastija Joseon, Gyeongbokgung služio 

je kao dom kraljevske porodice i sjedište vlade. Mi ćemo ući kroz glavna te ujedno i 

najimpozantnija vrata, Gwanghwamun vrata, te ukoliko se vremenske prilike poklope imati 

prilike uživati u smjeni straže. Prostorije cijele palače su bile uništene u požaru tokom 

Imjinskog rata, te više od 300 godina u potpunosti napuštene, no kasnije su obnovljene. Oni 

koji žele osjetiti duh tradicije, palačom mogu prošetati odjeveni u hanbok – tradicionalnu 

korejsku nošnju, koju možete iznajmiti odmah po ulasku. Dok se dio grupe oblači u hanbok, 

drugi dio moći će prošetati sklopom palače i vrtova, te posjetiti Muzej Nacionalne palače 

Gyeongbokgung.  Potom ćemo zajednički prošetati palačom i upoznati se sa životom 

Korejaca tokom dinastije Joseon, te na kraju na istočnoj strani 

paviljona Hyangwonjeong posjetiti Nacionalni muzej korejskog folklora te koji je smješten 

izvan jednih od unutarnjih vrata Heungnyemun– impozantna. Nastavljamo razgled obližnjim 

kompleksom Plave kuće, do nedavnog sjedišta predsjedničke administracije. Palaču odlikuju 

glatki i zakrivljeni krovovi glavnog ureda prekriveni plavim pločicama, nad kojima se pruža 

pogled na planinu Bugaksan u pozadini. Plavi krovovi predstavljaju prepoznatljiv 

simbol predsjedničke rezidencije Cheong Wa Dae. Nakon palače, nastavljamo šetnju do 

naselja Bukchon Hanok, smještenog između palača Gyeongbokgung i Changdeokgun. Ovaj 

dio grada koji se naziva Bukchon Hanok odlikuju stotine tradicionalnih hanok – kuća koje 

potiču iz perioda dinastije Joseon. Naziv Bukchon, koji se doslovno prevodi kao “sjeverno 

selo”, nastao je jer se četvrt nalazi sjeverno u odnosu na dva brda koja okružuju Seul, te dvije 

kanalizirane pritoke rijeke Han. Danas mnoge od ovih hanok – kuća djeluju kao kulturni 

centri, pansioni, restorani i čajdžinice, pružajući posjetiocima užitak tradicionalne korejske 

kulture. No, uprkos tome, više od 5000 ljudi još je uvijek trajno naseljeno u Bukchonu, stoga 

ćemo u tišini, s poštovanjem obići najfotogeničniji dio Seula.  Nakon obilaska nastavljamo 

prema neobičnom i jedinstvenom muzeju hrane Muzej Kimčikan, mjestu gdje možete da 

saznate o brojnim vrstama kimčija u svijetu (jedne od osnovnih namirnica korejske kuhinje). 

Pogledajte prave primjere različitih sorti kimchija i učestvujte u zabavnim aktivnostima! 

Također možete naučiti pa čak i probati uzorke različitih vrsta kimčija. Muzej održava 

aktivnosti i časove pravljenja kimčija…. Nastavljamo prema poznatoj ulici Insadong, 

kulturnom distriktu Seula. U brojnim radnjama u ovoj ulici može se kupiti raznovrsna 

tradicionalna korejska roba – odeća, papir, čajevi, keramika… Ova ulica se prostire 700 m 

između Anguk-dong Rotary and Tapgol Parka. Nekada je bila centar učenja slikara, a danas je 

područje gdje se okupljaju umjetnici, slikari, zanatlije i ljubitelji umjetnosti. Ovo je pravo 

mjesto gde ćemo upoznati i vidjeti korejsku tradicionalnu kulturu i umjetnost. U dogovoreno 

vrijeme povratak u hotel. Noćenje.  

IV DAN 20.09 subota SEUL -CUNCHEON - SEUL  

Doručak. Nakon doručka vozimo se do gradića Cuncheon, grada u provinciji Gangwon punog 

popularnih atrakcija, uključujući ostrvo Nami, LEGOLAND, Gangchon Rail Park, što ga čini 

vrijednim posjete. Ostrvo Nami je riječno ostrvo u obliku polumjeseca. Ostrvo Nami, ima 

koncep „Sela bajki i sela pjesama “, pruža razne kulturne događaje, koncerte, izložbe i još 

mnogo toga; djeci da pruži snove i nadu, ljubav i uspomene parova, a umjetnicima prostor za 

kreativnost. Turisti mogu uživati u sadržajima uključujući Muzej pjesme, igralište slikovnica, 

MICE centar i razne aktivnosti kao što su dobrotvorni voz, Story Tour autobusom, biciklom 

itd. Okolni restorani nude ukusnu hranu sa pažljivo odabranim lokalnim sastojcima, a hoteli 

imaju tematski smještaj. Nakon obilaska odlazimo do Gangchon Rail Parka, …. izgrađen na 

staroj željezničkoj pruzi Gyeongchun koja je povezivala Seul i Chuncheon prije 70 godina. 

Ovo historijsko mjesto postalo je turistička atrakcija u usponu. Danas posjetitelji mogu voziti 

željeznički bicikl duž napuštene željezničke pruge sa prekrasnim krajolikom rijeke Bukhan. 



Saobraća sa 3 stanice: Gimyujeong, Gangchon i Gyeonggang. Među te 3 stanice, stanica 

Gimyujeong je najpristupačniji i najpopularniji kurs za posjetioce. 

Gimyujeong staza je duga oko 8 km i traje sat i pol vožnje. Nalazi se odmah pored stanice 

metroa i zgrada izgleda kao gomila uvećanih knjiga pa je teško promašiti. Između je pauza za 

hranu i piće. Nakon 6 km pedaliranja bicikla, ostatak puta možete se voziti posebnim vozom 

pod nazivom "Voz romantike". U dogovoreno vrijeme povratak za Seul. Noćenje. 

V DAN 21.09 nedjelja SEUL -GYEONGJU  

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela, transfer do željezničke stanice KTX. Vožnja 

vozom do historijskog grada Gyeongju. Po dolasku kraća vožnja do obližnjeg budističkog 

hrama Bulguksa i pećina Seokguram. 

Hram Bulguksa (izgrađen 774. godine) i pećina Seokguram (iz 8. vijeka) čine religiozni 

arhitektonski kompleks od izuzetnog značaja. 

Pećina Seokguram (Sokkuram) je budistički pećinski hram izgrađen tokom Ujedinjenog Silla 

u periodu (668-935) drevne Koreje. Struktura iz 8. vijeka nove ere, koja se nalazi u blizini 

hrama Bulguksa na planini Toham u drevnoj prijestolnici Silla Geumseong (moderni 

Gyeongju, Južna Koreja), sadrži veliku statuu Bude koji sjedi u kružnoj komori ispod kamene 

poluloptaste kupole, široko se smatra jednim od velikih remek-djela budističke umjetnosti i 

arhitekture, nalazi se na službenoj listi nacionalnog blaga Južne Koreje i klasificiran je kao 

UNESCO-ova svjetska baština. Dalje obilazimo Hram Bulguksa koji je reprezentativni relikt 

budističke kulture iz kraljevstva Silla. Hram je izgrađen tokom 15. godine vladavine kralja 

Beopheunga (514-540) kako bi poželio mir i prosperitet za sve. Kasnije ga je 751. godine 

obnovio Kim Dae-seong. Nažalost, hram se zapalio tokom Imjin rata (1592-1598). Nakon 

rata, hram je pretrpio ozbiljna oštećenja i često je bio meta krađa. Počevši od 1920. godine, 

hram je podvrgnut stalnoj restauraciji. U hramu se sada nalazi sedam nacionalnih blaga i niz 

dodatnih važnih baština i proglašen je za svjetsku kulturnu baštinu Koreje i klasificiran je kao 

UNESCO-ova svjetska baština.  

Da li ste se ikada zapitali kako su drevni Koreanci posmatrali zvijezde i planete? Da li želite 

da doživite avanturu putovanja kroz vrijeme do 7. vijeka? Ako je tako, posjetit ćemo 

Cheomseongdae, najstariji astronomski opservatorij u Aziji i nacionalno blago Koreje. 

Cheomseongdae je zapanjujući i impresivan spomenik koji prikazuje mudrost i viziju kraljice 

Seondeok i njenog naroda. Cheomseongdae je izgrađen u ranim godinama vladavine kraljice 

Seondeok, prve žene vladarice Sille, jednog od tri kraljevstva koja su vladala drevnom 

Korejom. Bila je mudra i vizionarski vođa, podržavala je razvoj kulture, umjetnosti i nauke u 

svom kraljevstvu. Ona je naručila izgradnju Cheomseongdaea kao simbola njene moći i 

znanja. Cheomseongdae su koristili stari Korejci za posmatranje zvijezda i planeta i 

predviđanje njihove sudbine i sudbine prema astrologiji. Bio je to i izvor inspiracije za druge 

opservatorije u istočnoj Aziji i šire. Na primjer, Japan je izgradio sličnu opservatoriju pod 

nazivom Senseidai 675. godine nove ere, a Kina je izgradila opservatoriju Duke Zhoua 723. 

godine. Cheomseongdae je opstao više od 1300 godina i proglašen je za 31. nacionalno blago 

zemlje 1962. godine. Također je dio UNESCO-ve svjetske baštine historijskog područja 

Gyeongju. Obilazak nastavljamo posjetom kompleksu grobnica Daereungwon – Kompleks 

Daereungwon je mjesto gdje se mogu vidjeti velike drevne grobnice kraljeva i plemića 

kraljevstva Silla. Ovdje se nalaze 23 velike grobnice među kojima su najpoznatije 

Cheonmachong i Hwangnamdaechong. 



Prilikom iskopavanja područja 1970-ih, Cheonmachong je otkriven sa slikom konja na 

jahanju. Ova slika je jedina otkrivena slika iz doba Sille. Možete je vidjeti u unutrašnjost 

Cheonmachonga. U grobnici se nalazi 11.526 ostataka i kraljevskih kruna, što pokazuje 

raskošan životni stil kralja. Još jedna turistička atrakcija je Hwangnamdaechong, najveća 

drevna grobnica. U njoj se nalaze tijela i kralja i kraljice i ima preko 30 hiljada relikvija i 

zlatnih dodataka. Jedinstvena stvar kod Hwangnamdaechonga je da kraljičina grobnica ima 

luksuznije dodatke. Istraživači su zaključili da čak i kraljica može imati visok društveni 

položaj. Kada posjetite ove grobnice, možete osjetiti drevnu kulturu Koreje prije 1500 godina. 

Laganom šetnjom odlazimo do Ulice Hwangnidan-gil. Smještena u bivšoj prijestolnici 

dinastije Shilla, ova kulturna ulica je mjesto gdje se tradicija susreće sa modernom estetikom. 

Ulica je dom brojnih restorana, kafića, foto studija i prodavnica smještenih u tradicionalnim 

hanok zgradama, što je čini popularnom među mlađim generacijama u Koreji. Ulica također 

pokazuje novu tro estetiku zbog preostalih starih i pohabanih zgrada izgrađenih tokom 1960-

ih i 1970-ih godina. Ulica Hwangnidan nalazi se u blizini opservatorije Cheomseongdae, 

drevnih grobnica Daereungwon i drugih velikih turističkih lokacija, što omogućava da ulica 

postane popularna atrakcija Gyeongjua. U dogovoreno vrijeme odlazak do hotela. Smještaj, 

noćenje.  

VI DAN 22.09 ponedjeljak GYEONGJU - BUSAN 

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela, krećemo za Busan. Po dolasku ćemo razgledati 

Busan, najveću luku u Koreji. Obilazak započinjemo posjetom sela kulture Gamcheon. 

“Šareni krovovi koji kao da dodiruju nebo, toplina koja pokriva cijelo selo”, ovdje je 

Gamcheon selo kulture u Busanu. Iako mu je prekrasan pejzaž dao nadimak Maču Pikču iz 

Koreje, grad je dio bolne historije Busana. Izbjeglice su se naselile u selu Gamcheon tokom 

Korejskog rata i obrađivale planinski region da bi zaradile za život. U 2009. godini studenti, 

umjetnici i stanovnici uredili su selo u sklopu Village Art Projecta, a grad je od tada izrastao u 

vodeću turističku atrakciju Busana. 

Selo kulture Gamcheon, sada znamenitost zapadnog Busana, omiljeno je među turistima kao 

destinacija zasnovana na iskustvu. Ovo šareno umjetničko selo danas je poznato po svojim 

strmim stepenicama, vijugavim uličicama i šarenim kućicama. Prvo svratite do malog muzeja 

koji se nalazi na ulazu u selo kulture Gamcheon, poslušate priču o selu i započnete obilazak.  

Nakon obilaska odlazimo do Tržnica Gukje - raj za kupce u Busanu, sa preko 15.000 štandova 

na kojima se prodaje sve od odjeće i elektronike do hrane i suvenira!  

Tržnica Gukje u Busanu ima kulturnu i historijsku važnost pored toga što je šoping 

destinacija. Nastala je 1950-ih kada su izbjeglice iz Korejskog rata otvorile štandove da 

zarade za život. Prodavali su uvezene proizvode, uključujući vojne zalihe američke vojske, a 

povremeno su krijumčarili robu s obzirom na lokaciju Busana kao najvećeg lučkog grada 

Koreje. Vremenom je ova mala kolekcija prodavnica prerasla u jednu od najvećih 

tradicionalnih pijaca Južne Koreje pod nazivom Gukje, što znači "međunarodna". Nakon 

obilaska i shopinga upoznat ćemo Busan sa mora. Busansko more ima beskrajne čari! Postoje 

brojni načini za uživanje u moru Busana, kao i na njegovim raznolikim plažama. 

Isplovićemo u dogovoreno vrijeme iz luke koja se nalazi nasuprot popularne tržnice. Krstarit 

ćemo zalivom Busan diveći se zgradama i prirodnim područjima duž obale.  



Sa palube ćete moći da vidite zeleni park Songdo Amnam, jedno od glavnih prirodnih 

područja grada, park koji je dom stotinama divljih biljaka i cvijeća koje rastu na sedimentnoj 

stijeni nastaloj prije više od milijardu godina. 

Nastavit ćemo plovidbu pored litica u parku prirode Taejongdae. Legenda kaže da ove 

stijene... zapravo, ovo ćemo zadržati za sebe do dana krstarenja! 

Dok plovimo oko zaliva, moći ćete vidjeti i siluetu tornja u Busanu, a mi ćemo krstariti ispod 

marinske žičare Songdo, koja povezuje jednu stranu zaljeva s drugom. 

Konačno, naše krstarenje brodom će se završiti i vratit ćemo se u luku iz koje smo krenuli. 

Odlazak do hotela, smještaj u hotel. Noćenje. 

 VII DAN 23.09 utorak BUSAN-SEUL 
Doručak. Nakon doručka, odjava iz hotela. Istražimo zajedno Busan, grad u kome se na plažu 

odlazi letećim tramvajem. Započinjemo obilazak posjetom Nurimaru APEC house, smještenoj 

na južnom kraju ostrva Dongbai, APEC Memorijalna dvorana izgrađena je u znak sjećanja na 

uspjeh APEC konferencije u Busanu 2005. godine. Sve tri etaže su izgrađene od prozirnog 

stakla i kaljenih nosača. Eksterijer je izgrađen sa elementima tradicionalnog korejskog 

paviljona. Vanjsko dvorište sa panoramskim pogledom na more imalo je 2 sprata. Vrhunska 

banket sala gleda van i možete vidjeti krajolik otoka Wuliu, mosta Guang'an, na 3 spratu: 

postoji ogromna tradicionalna korejska muralna slika, koja okuplja 12 vrsta životinja i biljaka 

kao što su bor, čempres, jelen i kornjače. Unutrašnji strop zgrade Shifeng je kupolasta 

građevina sa lukom u pećini koja odražava ljepotu Južne Koreje. U unutrašnjosti je prisutan 

tradicionalni korejski stil. Nakon kraće pauze nastavljamo sa obilaskom, odlazimo do plaže 

Songdo. Ovo je prva određena plaža za kupanje u Koreji. Ono što je specifično za ovu plažu 

je morska žičara Songdo koja je počela sa radom 21. juna 2017. godine. To je prva morska 

žičara preko mora i neba. Ovdje posjetitelji mogu doživjeti svijet žičara i otkriti historiju 

tehnologije žičara …. klizanje preko okeana. 

Busan Air Cruise klizi preko okeana. Stakleni pod u kabinama pruža spektakularan pogled, a 

plaža Songdo spada među najpopularnije turističke destinacije. Žičara je izgrađena kako bi 

pružila svježi poticaj atraktivnosti ovog kraja nudeći nezaboravno iskustvo kako 

posjetiteljima, tako i lokalnim stanovnicima. Pored izuzetne lokacije instalacije, neke od 

kabina za 10 putnika imaju poseban naglasak u vidu staklenog poda koji omogućava 

prekrasan pogled na okean ispod. Pored vožnje žičarom takođe, možete uživati u mnogim 

stvarima koje možete vidjeti Nebeska šetnja, Šetalište Bolle-gil na obali Songdo, Taejongdae, 

kulturno selo Huinyeoul, most Namhang kao i plaža Songdo.  

Viseći most Songdo Yonggung… Šetnja između okeana i neba…. 

Most Songdo, koji je ranije bio uništen tajfunom, obnovljen je kao viseći most Songdo 

Yonggung 18 godina kasnije. Most povezuje Amnam Park sa nenaseljenim "Dongseom 

ostrvom" na drugoj strani. Dugačak je 127,1 m, a širok 2 m. Viseći most Yonggung je 

napravljen od žičane mreže. Tako ljudi mogu da vide jedinstvene kamene formacije i plavi 

okean pod nogama. Štaviše, valovi koji se razbijaju o stijene stvaraju čiste bijele oblake 

prskanja. Zanimljiv prizor su i ribari na obalnim stijenama. Hodajte po žičanoj mreži i 

osjećajte se kao da možete rukama uhvatiti grube valove i čudno kamenje. Sve ove stvari 

pomažu razbistriti um. Rep visećeg mosta Yonggung je okruglog oblika, što omogućava 



turistima da vide nenaseljeno ostrvo u 360 stepeni. Nakon lagane šetnje transfer na 

željezničku stanicu….povratak brzim vozom za Seul. Transfer do hotela smjestaj. Noćenje. 

VIII DAN 24.09 srijeda   SEUL- PAJU-SEUL 
Doručak. Nakon doručka vozimo se do gradića Paju. Nakon što je 1953 godine. potpisano 

primirje kojim je Korejski rat zaustavljen, ali ne i okončan formalnim mirovnim sporazumom 

pa su dvije Koreje i dalje tehnički u ratu, obje strane povukle su svoju vojsku na dva 

kilometra od propisane vojne demarkacijske linije. Pojas koji samo u jednom dijelu siječe, ali 

ne i prati famoznu 38. paralelu, naziva se demilitarizirana zona (DMZ). Ovo područje proteže 

se na prostoru od 248 km, a već 70 godina je službeno pod zaštitom UN-a. U njemu nisu 

dozvoljena nikakva vojna djelovanja. Vojnici obje strane mogu patrolirati, ali samo do 

spomenute linije, de facto granice dviju Koreja.  

Kompleks Imjingang, koji se prostire na površini 40 fudbalskih igrališta, dio je DMZ-a i naša 

prva tačka obilaska. Odatle je moguće vidjeti i Most slobode kojim su se 1953. kući vratila 

12733 pripadnika južnokorejskih i UN-ovih snaga, tadašnji ratni zarobljenici. Svake godine u 

Imjingangu se održavaju okupljanja posvećena ujedinjenju dviju Koreja.  Najčešće ispred 

Mangbaedana, memorijalnog oltara čiju je izgradnju finansirala južnokorejska vlada (na 

mjestu s kojeg se pruža pogled prema Sjevernoj Koreji, dotad su se svakog korejskog Dana 

zahvalnosti okupljale brojne izbjeglice i svaki bi put izgradile privremeni oltar, odajući počast 

svojim precima i najbližima koje su ostavili na sjeveru). 

Još 1972. sjevernokorejski vođa Kim Il-Sung naredio je kopanje tunela ispod demilitarizirane 

zone, htio je u slučaju eskalacije stanja brzu i neopaženu infiltraciju svoje vojske na jug. 

Dosad su otkrivena četiri tajna sjevernokorejska tunela, posljednji 1990. Naš obilazak 

demilitariziranom zonom nastavljamo obilaskom trećeg takvog tunela koji je od 

južnokorejske metropole udaljen svega 52 km i ima tri izlaza na neprijateljski teritorij. Nalazi 

se na dubini od 73 metra, njime je u slučaju invazije u jednom satu moglo proći 30 hiljada 

vojnika.  

Sljedeća tačka razgleda je turistički vidikovac na planini Dorasan s kojeg se pruža pogled na 

južnokorejsko i sjevernokorejsko selo u DMZ-u (prema odredbama primirja, obje strane 

imaju pravo na postojanje po jednog sela u demilitariziranoj zoni). U sjevernokorejskom 

propagandnom selu Kijŏng-dongu uzdiže se šesti najveći svjetski jarbol, visok 160 metara. Na 

njemu je zastava teška 270 kilograma! Iako Pjongjang tvrdi da u selu živi 200 porodica 

zaposlenih na velikoj farmi, Seul uzvraća kako je riječ o nenaseljenom selu sa prividom 

svakodnevnog života, a zapravo o isturenom vojnom položaju. U južnokorejskom 

pograničnom selu Daeseong-dong, udaljenom od sjevernokorejskoga svega kilometar i 600 

metara, jarbol je visok samo 100 metara, a zastava je teška samo 130 kilograma. U tom selu 

živi manje od 200 ljudi i to samo oni koji su tu živjeli i prije rata ili su njihovi potomci. Štite 

ih UN-ovi vojnici. Za lijepog vremena s osmatračnice Dorasan vide se i zgrade u trećem po 

veličini sjevernokorejskom gradu Kaesongu.  

Nakon razgleda povratka u Seul. U dogovoru sa grupom u večernjim satima predlažemo 

fakultativni odlazak na kulinarski show.  Uživajte u noći komične zabave uz popularnu 

emisiju Nanta, urnebesnu farsu o ugostiteljskim nezgodama prije svadbene gozbe. Izvedena 

uz visokoenergetski govor tijela, ali bez dijaloga, ova emisija pruža moderan zaokret na 

'samul nori' - korejskoj tradiciji udaraljki koja se svira sa četiri instrumenta. Predstava 

uključuje četiri kuhara koji ostaju bez vremena za kuhanje i kuhinjske sprave koje otkucavaju 

bubnjeve. Povratak u hotel. Noćenje. 



XI DAN 25.09 četvrtak. SEUL    

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela. Naše putovanje nastavljamo obilaskom Seula 

odlazimo do Gwangjang pijace, to je jedno od vrhunskih mjesta gdje možete da probate i 

iskusite tradicionalnu korejsku uličnu hranu i doživite spoj kulture i hrane pod jednim 

krovom. Ovo je mjesto u Seulu gdje ćete naći i turiste i Korejce, koji uživaju u istoj ukusnoj 

hrani. 

Gwangjang pijaca osnovana 1905. godine, poznata je kao najstarija pijaca koja kontinuirano 

funkcioniše u cijeloj Južnoj Koreji. To je jedno od onih mjesta koje ne samo da je izdržalo 

test vremena, već je prošlo kroz mnoge generacije, a pretpostavljamo da izgleda gotovo isto 

kao i prije pedeset godina, ono što će vas oduševiti je to što je pijaca i dalje autentična i 

zadržava svoje korejsko kulturno nasljeđe, stil i šarm. Nastavljamo obilazak posjetom Seoul 

K-Medi Centru. 

Da li ste zainteresovani da naučite o tradicionalnoj korejskoj medicini? Jeste li se ikada 

zapitali gdje biste trebali otići da biste saznali više o holističkoj korejskoj medicini? K-Medi 

centar u Seulu je baština tradicija Bojewon-a za vrijeme dinastije Joseon. Bojewon je bila 

humanitarna organizacija koja je putnicima pružala besplatan smještaj i liječenje za bolesne. 

Seul K-Medi također prati tu tradiciju kako bi ljudi svih uzrasta mogli iskusiti različita 

iskustva po niskoj cijeni. 

Trospratna zgrada u obliku hanoka u oblika slova U odiše veličinom. Na jednoj strani 

predvorja na prvom spratu nalazi se soba sa video projekcijom i soba sa tradicionalnom 

nošnjom. Isprobajte tradicionalne nošnje... U malom prostoru koji služi kao galerija održavaju 

se posebne izložbe vezane za orijentalnu medicinu. Ako pratite hodnik povezan sa 

predvorjem, naći ćete kozmetički salon orijentalne medicine i zonu promocije biljnih lijekova. 

Možete kupiti razne proizvode kao što su lijekovi, zdrava hrana i kozmetika. 

Nakon kraće pauze nastavljamo obilazak posjetom najvišem tornju u Seulu. Seulska 

opservatorija nalazi se na vrhu Lotte World Towera, pete najviše zgrade na svijetu koja ima 

123 sprata i visoka je 555 metara. Kao najviša zgrada u Južnoj Koreji, 

to je jedino mjesto gdje možete uživati u prekrasnom pogledu od 360 stepeni na Seul, glavni 

grad Južne Koreje koji vrvi brilijantnom historijom i dinamičnom modernom kulturom. U 

dogovoreno vrijeme transfer na aerodrom.   

X DAN 26.09 četvrtak. SEUL - DOHA - SARAJEVO  

Po dolasku na aerodrom prijava na let QR 859 za Dohu, poljetanje u 01:20h slijetanje u Dohu 

predviđeno u 05:20h. Natavak leta QR 293 za Sarajevo u 06:50h slijetanje u Sarajevo 

predviđeno u 11:10h. KRAJ USLUGE. 

Važne napomene:  

 Organizator “V.I.P.TRAVELS”zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene 

kalkulativnih elemenata od strane avio kompanije. 



 Ukoliko se ne ispuni kvota za minimalni broj prijavljenih putnika, agencija zadržava 

pravo otkaza aranžmana, o čemu je dužana   pismeno obavijestiti putnike. 

 STORNIRANJE PUTOVANJA OD STRANE PUTNIKA: 5% ako se putovanje 

otkaže od dana potpisa ugovora do 45 dana prije početka putovanja (blagovremeni 

otkaz) 

 10% za otkaz od 44 do 30 dana prije početka putovanja 

 20% za otkaz od 29 do 20 dana prije početka putovanja 

 40% za otkaz od 19 do 15 dana prije početka putovanja 

 80% za otkaz od 14 do 10 dana prije početka putovanja 

 95% za otkaz od 9 do 6 dana prije početka putovanja 

 100% ako se putovanje otkaže od 5 do 0 dana prije početka putovanja ili kada putovanje 

već započne, ili u toku putovanja 

 Aviokompanija zadržava pravo promjene satnice letova, u skladu sa propisima koji 

postoje u međunarodnom avio saobraćaju. Agencija V.I.P. Travels nije odgovorna za 

otkazivanje, odgađanje, kašnjenje letova ili izgubljenu prtljagu.Prilikom rezervacije, 

potrebno je uplatiti min. 50% od ukupne cijene aranžmana. Ostatak uplate najkasnije 21 

dana prije polaska. 

Južna Koreja 

1. OPŠTI PODACI O ZEMLJI 

Južna Koreja je država smještena na južnom dijelu Korejskog poluotoka, na istoku Azije 

i službeno je poznata kao Republika Koreja. Sa sjeverne strane graniči sa Sjevernom 

Korejom i to je jedina kopnena granica koja je duga 243km. Na zapadu se nalazi Žuto, 

na jugu Istočnokinesko, a na istoku Japansko more. Glavni grad je Seul. 

2. VIZE 

Za državljane Bosne I Hercegovine nije potrebna viza za boravak do 30 dana.  

3. VREMENSKA ZONA 

Južna Koreja se nalazi u UTC+09:00 vremenskoj zoni, odnosno + 7h u odnosu na BIH. 

 

4. KLIMA 

Južna Koreja ima vlažnu kontinentalnu/suptropsku klimu sa suhom zimom. Seul ima 

temperaturnu klimu s 4 izrazita godišnja doba i razlike između ljetnih i zimskih 

temperatura su ekstremne.  

5. HRANA I PIĆE 

Koreanska kuhinja predstavlja svojevrstan miks društvenih i političkih promjena, gdje se 

primjećuje raspon od drevnih agrikulturnih i nomadskih tradicija na jugu, kuhinja se 

bazira prvenstveno na riži, povrću i mesu koji se služe uz raznovrsne priloge uz svaki 

obrok. U pripremi jela se najčešće koristi sezamovo ulje, fermentirana pasta od graha, 

soja sos, so, češnjak, đumbir, biber, fermentirana čili pasta i kupus. Najjeftiniji obrok 

možete pojesti u restoranima brze hrane gdje će vas obrok koštati od 10-15€. Nešto 

luksuzniji restorani obrok naplaćuju u prosjeku od 20-35€. 



6. SIGURNOST, BEZBEDNOST I PRAVILA PONAŠANJA 

Južna Koreja je država visokog nivoa javnog reda i mira, ali svakako treba biti oprezan 

prilikom posjete DMZ (demilitariziranoj zoni/granici sa Sjevernom Korejom) kao i na 

oprezu od sitnih kriminalaca i krađe. 

7. ODJEĆA 

Bilo da putujete u Južnu Koreju u proljeće ili jesen, preporučuje se slojevito oblačenje 

zbog razlike između jutarnjih i podnevnih temperatura. Svakako vam savjetujemo 

ponijeti udobnu obuću kao i tanju jaknu za večernje sate. 

8. LOKALNA VALUTA 

Službena valuta u Južnoj Koreji je južnokorejski von (KRW, won) i to je jedino 

dozvoljeno sredstvo plaćanja. Plaćanje stranom valutom nije dozvoljeno. Prema 

posljednjem kursu cca  1€ = 1426 vona, 1$ = 1329 vona. 

9. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI 

Mogu se koristiti  kartice American Express, VISA, Diners Club i Master Card ali 

moramo napomenuti da se često događalo da kartice ne prolaze, stoga vam savjetujemo 

da se oslonite isključivo na gotovinu. 

10. STRUJA 

Nije potrebno ponijeti adapter za električnu energiju. Struja u Južnoj Koreji je 220 volti i 

možete koristiti naše standardne punjače 

 


